
                                                                                                                               

 
 

Державна установа  

«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на 

посаду консультант з впровадження заходів з потрійної елімінації  (ВІЛ-інфекція, вірусні 

гепатити В і С та сифіліс) від  матері до дитини в рамках проекту  Глобального фонду «Стійка 

відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення Україн» 

Назва позиції:  консультант з впровадження заходів з потрійної елімінації  (ВІЛ-інфекція, вірусні 
гепатити В і С та сифіліс) від  матері до дитини 
 
Рівень зайнятості: постійна 
 

Інформація щодо установи: 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я 
України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями 
якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом 
здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від 
інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та 
біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я 
України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, 
інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, 
імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних 
аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних 
медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі 
громадського здоров’я. 
 
Основні обов'язки: 

1. Взаємодія зі структурними підрозділами з питань охорони здоров’я обласних та 
Київської міської військових адміністрацій, органами місцевої влади щодо розробки та 
затвердження регіональних дорожніх карт з елімінації передачі від матері до дитини ВІЛ-
інфекції, сифілісу, вірусного гепатиту В і С (далі – ВГВ і ВГС) на 2025–2027 роки. 

2. Координація та надання організаційно-методичної і технічної підтримки структурним 
підрозділам з питань охорони здоров’я обласних та Київської міської військових адміністрацій, 
органам місцевої влади (ОДА) і самоврядування (ОТГ), закладам охорони здоров’я щодо 
розробки та затвердження регіональних маршрутів скринінгу, діагностики, лікування, 
моніторингу вагітної і породілі, а також дітей народжених, від матерів інфікованих ВІЛ-інфекцією, 
ВГВ і ВГС або матерів, у яких статус ВІЛ-інфекції, ВГВ і ВГС не відомий.   

3. Взаємодія та координація впровадження заходів із потрійної елімінації передачі від 
матері до дитини ВІЛ-інфекції, ВГВ і ВГС, сифілісу  на національному та регіональному рівні, 
розширення програми та впровадження кращих практик до надання послуг, включаючи 
організацію інтегрованих послуг та послуг із залученням первинної ланки медичної допомоги.  



4. Взаємодія з державними та неурядовими організаціями, проектами міжнародної 
технічної підтримки, що задіяні на регіональному та національному рівні до надання послуг з 
профілактики, діагностик, лікування ВІЛ-інфекції, ВГВ і ВГС, сифілісу серед  вагітних та породіль, а 
також соціального супроводу до медичних послуг вагітних жінок, породіль та новонароджених із 
груп підвищеного ризику інфікування ВІЛ-інфекцією, ВГВ і ВГС. 

5. Збір, узагальнення та аналіз даних про виконання заходів із потрійної елімінації 
передачі від матері до дитини ВІЛ-інфекції, вірусних гепатитів В і С, сифілісу від регіональних 
координаторів з питань елімінації передачі від  матері до дитини ВІЛ-інфекції, ВГВ і ВГС 
щоквартально. 

6. Виявлення та документування прогалин у реалізації заходів регіональних дорожніх карт 
з елімінації ВІЛ, ВГВ і ВГС, сифілісу, а також впровадженні регіональних маршрутів скринінгу, 
діагностики, лікування, моніторингу вагітної, породілі, а також дітей народжених, від матерів 
інфікованих ВІЛ-інфекцією, ВГВ і ВГС або матерів, у яких статус ВІЛ-інфекції, ВГВ і ВГС не відомий. 

7. Здійснення візитів технічної підтримки до закладів охорони здоров’я з метою 
організаційно-методичної підтримки організації лікування хворих, залучення їх до програм 
діагностики та лікування, ведення обліково-звітної документації, моніторингу діяльності та 
оцінки виконання індикаторів ефективності реалізації заходів потрійної елімінації передачі від 
матері до дитини ВІЛ-інфекції, вірусних  гепатитів В і С, сифілісу.  

8. Підготовка аналітичних довідок, рекомендацій та інших матеріалів за результатами 
аналізу статистичних даних та результатами візитів технічної підтримки закладів охорони 
здоров’я, що надають послуги зі скринінгу, діагностики та лікування ВІЛ-інфекції, ВГВ і ВГС, 
діагностики, супроводу та лікування вагітних, послуг рододопоміжної діяльності породіллям, 
нагляду, діагностики, лікування новонароджених. 

9. Розробка матеріалів для навчальних заходів та участь в проведенні навчання для 
медичних  працівників з тем потрійної елімінації передачі від матері до дитини Віл-інфекції, ВГВ і 
ВГС, сифілісу. 
 

Вимоги до професійної компетентності: 

• Вища освіта за напрямом лікувальна справа громадське здоров’я, епідеміологія, 
соціальна робота, біологія. 

• Досвід роботи за напрямами протидії ВІЛ-інфекції, вірусним гепатитам буде перевагою.   

• Досвід програмної діяльності в проектах міжнародної технічної підтримки буде 
перевагою. 

• Відмінне володіння пакетом MSOffice (Excel Access тощо).   

• Досвід написання аналітичних матеріалів, текстів. 

• Досвід розробки навчальних та інформаційних матеріалів, проведення навчальних заходів 
буде перевагою.  

• Знання англійської мови на рівні не нижче Upper-Intermediate буде перевагою 
 
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: 
vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «23-2026 Консультант з впровадження 
заходів з потрійної елімінації  (ВІЛ-інфекція, вірусні гепатити В і С та сифіліс) від  матері до 
дитини» 
 
Термін подання документів – до 26 січня 2026 року, реєстрація документів  
завершується о 18:00. 
 
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У 
зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними 
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на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час 
співбесіди. 
 
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 
залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на 
заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю 
контракту. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


